1 PeweHue 3agav c
NMOMOLLbLIO

ypaBHeHMM.
Arnzebpa, 7 Knacc

Yyutenb MmaTteMaTUKu
MOY «XapnamoBckasa COLL»
KpusowewnH O.B.



PewaunTte n
pewiuTe!

«PeLlueHue 3a4a4 — 3TO NpaKTU4yeckoe
4 UCKYCCTBO, NOAO0OHO NnaBaHUKo, Unu
d KaTaHUIo Ha NbDKaX, Uy urpe Ha
« NMUAHUHO: Bbl MOXeTe Hay4YnTbCH
3TOMY, TOJIbKO NPAKTUKYACD ... €CNN
Bbl 3aXOTUTE Hay4YUTbCA NNaBaTb, TO
BbIHY)XXAEeHbl OyaeTe 3aUTu B BoAy, a
€CI/ Bbl 3aXOTUTE CTaTb YeJSIOBEKOM,

XOpPOLOo pellarlWmm 3aaaydm, Bbl
BbIHY)XXOEHbl UX pellaTb"

[1.NMona, maTtemaTuk n negaror.




JTanbl pelueHusa 3agavn:

e BHMMaTenbLHO YuTaem ycrioBue 3agavu;

 Onpeaensem, YTo Oyaem cumTaTb
Hen3BeCTHbIM;

e CocTaBnsaemM ypaBHeHMe no yCcrnoBUsM
3agauu;

 Pelmaem ypaBHeHuUeE;
e [IlpoBepsem pe3ynbraT U 3aNUCb OTBETA.



3agaya 1.

YyeHuK 3agyman uucno. Ecnu
ero YMHOXWUTb Ha 6, K
npousBeaeHuIo npndbaBuTb 18
N NOJSTY4YEeHHYH CYMMY
pas3genuTtb Ha 12, To
nony4yuTtcs 4. Kakoe yncno

3aaymMarn y4YeHuK?
PelweHue. [lycTb X —3agyMaHHOe 4YUCIIO.

CoctaBum ypaBHeHMe NO YCIIOBUIO 3aauum:

(x-6 +18): 12 = 4. YMHOXX1M 006€e YacTn ypaBHEHUS
Ha 12, nony4um X -6 + 18= 48. Pelwuasn aanee,
NOSIy4YnM X = 5.




3anava 2.
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3a 9 4 No Te4YeHUIo peKu Tensnoxon
NPOXOAUT TOT Xe NyTb, YTO 3a 11 4 NpoOTMUB
TeyeHus. Hamante coobCTBEHHYIO
CKOpPOCTb TENNoxXoaa, ecriu CKOpoCTb
Te4YeHUs PeKun 2 KMm/u.



[lycTb cobcTBEHHas CKOPOCTb

Pel.ueHVle. Tennoxona — X KMm/u.

3anosfiIHUM Tabnunuy 3Ha4YeHUU Tpex
BeJIMYUH: NPOUOEHHOro pacCToOAHUA,
3aTpavYeHHOro BpeMeH" U CKOpPOCTM.

CkopocCTb X+2 X-2
(km/4) V

Bpema (y) t 9 11
PacctosiHne 9(X + 2) 11(X — 2)

(Kkm) S



CoctaBum
ypaBHeHMUe:

Ha ocHoBaHuM ycnoBusa 3agayv COCTaBUM
ypaBHeHuUe:

9(X +2) =11(X - 2), pacKkpoem CKOOKMU

9X +18=11X- 22, nepeHecem cnaraembie
9X-11X=-22-18,

—-2X=-40,

X =20,

OTBeT 20 KM/u.

UTak, cobcTBeHHasa CKOpoOCTb Tennoxoaa 20
KM/\.



[lycTb paccTosiHue, Ha KoTopoe
Pe LLIeHANe. MOTYT OTN/bITb TYPUCTbI — X

KM.

3anosfiIHUM Tabnunuy 3Ha4YeHUU Tpex
BeJIMYUH: NPOUOEHHOro pacCToOAHUA,
3aTpavYeHHOro BpeMeH" U CKOpPOCTM.

PaccroaHue X X

(km) S

Bpemsa (u) t = £
21 15

CKopocTb 21 15

(km/u) V



PelwleHue:
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FaK KaK TYPUCTbI A0MXKHbI BEPHYTbCA Yepe3 5
yacos 1 NobbiTb Ha 6epery 3 yaca, TO Ha
ABUXXeHue Tyaa n obpaTHO MM OCTaétca 2 yaca.
Coctasnaem ypaBHeHue:

X X

- | e 2, YMHOafA 06e yactu aToro

ypaBHeHuA Ha 105 (HaumeHbluee obuiee
KpaTHoe yucen 21 n 15), nonyuyaem

5x+7x =210, 12x = 210, x=17,5.
OtBet 17,5 KMm.




2,4,6,8,... UeTHbIe yucna.

CymMma 4yeTbipex nocnegoBaTenbHbIX
YeTHbIX Yncen paBHa 92. Hangute atu
yucna.

PeweHue. [lycTb X — nepBOE N3 3TUX YETHDbIX
yucen, Toraa (x + 2) — BTOpoe, (X + 4) -TpeThbe,
(x + 6) — yeTBEpPTOE. UX CymMma paBHa 92.
CoctaBM ypaBHeHUE X + (X +2) + (X +4) + (X +
6) = 92. PackpbiBas CKOOKM 1 npuBoAas
NoAOOHbLIe YfeHbl, NONYyYUMM 4X + 12 =92, 4X =
80, X = 20.

OtBerT: 20, 22, 24, 26.



1,3,5,7,... He4yeTHbIe yncna.

Hanaute Tpun nocnepoBaTenbHbIX HEYETHbIX
yucna, ecnv cymma yaBoeHHOro rnepBoro,
BTOPOro u yTpoeHHoro tpetbero pasHa 200.

PeweHue. [lycTb X — nepBOE N3 3TUX YETHDbIX
yucen, Toraa (x + 2) — BTOpoe, (X + 4) -TpeThbe.
CocTtaBuUM ypaBHeHMe No YCIIOBUIO 2X + (X +
2) + 3(x + 4) = 200. PackpbiBasi CKOOKU U
npuBoAsi NOAOOHbIEe YNeHbl, Nofy4Ynm 6X + 14
=200, 6x =186, x = 31.

OTBeT: 31, 33, 35.



